

Den otevřených dveří v Domově pro seniory Pyšely

Přinášíme Vám malé ohlédnutí za celorepublikově vyhlášenou akci „Týden sociálních služeb“, který se konal ve dnech 6. – 10. října 2014.

Domov pro seniory Pyšely nabídl široké veřejnosti možnost ve „Dni otevřených dveří“ dne 7. 10. prohlídku překrásných interiérů zámku, který je jinak k prohlídkám veřejnosti nepřístupný. Návštěvníci mohli nahlédnout do domova seniorů s možností seznámit se s poskytovanými sociálními službami, mohli obdivovat připravenou výstavku ručních prací našich klientů. Pracovníci návštěvníkům s ochotou zodpovídali dotazy na pobyt seniorů v Domově pro seniory Pyšely, který za podpory kvalitních sociálních služeb jim umožní prožití plnohodnotného, aktivního a důstojného života. Cílem poskytovaných sociálních služeb je uspokojování potřeb klientů s individuálním přístupem ke každému seniorovi. Poskytujeme nejen celoroční ubytování a celodenní stravu včetně diet, ale především pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím a sociální poradenskou činnost, sociálně–terapeutické činnosti, aktivizační činnosti poskytujeme pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí, zajišťujeme zdravotní a ošetrovatelskou péči.

V „Týdnu sociálních služeb“ klienti prožívali pohodové chvíle při různých sportovních soutěžích, např. při hodu na terč, metané, hodu na cíl, dále soutěžili ve vědomostním kvízu nebo ve společenské hře pexeso.

Spokojenost naši klienti projevovali při společné oslavě narozenin a jmenin. Tradiční oblibu měly i filmy pro pamětníky. Klienti s radostí uvítali dobrovolníka, který při své přednášce seznámil přítomné se zajímavostmi ze světa (s Číny). Příjemnou pohodu celého týdne podpořilo i příznivé počasí, kdy jsme s našimi klienty podnikali procházky nejen do zámeckého parku, ale i do pyšelské cukrárny.

S potěšením můžeme konstatovat, že naši klienti i rodinní příslušníci a též návštěvníci z řad veřejnosti pochvalou k námi připravenému pestrému programu nešetřili. Je to pro nás výzvou do dalšího konání.

PhDr. Jitka Plíšková

ředitelka Domova pro seniory Pyšely

